



Нива

Ровенская

районная массовая газета

www.rov-niva.ru



Газета основана
в мае 1931 года

№ 70 (9599)

СУББОТА,
31 АВГУСТА
2013 ГОДА

Цена 4,20 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

12+



1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ
И СТУДЕНТЫ!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ,
ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года и Днём знаний!

Образованность была в цене во все времена. Сегодня, в век высоких технологий и стремительного информационного обмена, прочные знания являются жизненно необходимым качеством, залогом успешной карьеры. День знаний открывает дорогу в будущее. Дорогу, которая не всегда бывает гладкой, на которой хватает препятствий и трудностей.

В нашем районе имеются все возможности и условия для получения качественного образования, делается многое для того, чтобы сделать процесс обучения более доступным и интересным. Улучшается материальная база образовательных учреждений, закупается спортивное оборудование и современная техника, что позволяет значительно повысить качество образования и воспитания, способствует повышению творческой, деловой инициативы детей и молодёжи.

В этот день с особой теплотой каждый из нас хочет выразить благодарность учителям за их благородный труд, за огромную любовь к детям, за неустанный труд, чтобы разум и душа наших ребят были настроены творить добро, быть мужественными и милосердными.

В этот поистине всенародный праздник желаем всем учащимся и студентам трудолюбия, успешного продвижения к вершинам знаний, учителям и преподавателям – больших профессиональных достижений, реализации всех творческих замыслов.

Муниципальный совет
Ровенского района.

Администрация
Ровенского района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДЧИНЫ!
ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

От всей души поздравляем вас с самым трогательным и долгожданным днём - Днём знаний! Этот праздник объединяет людей разных поколений и возрастов, профессий и увлечений вокруг самого большого счастья в жизни – наших детей.

В новом учебном году большая школьная семья Белгородчины примет в свои ряды почти 15 тысяч первоклассников, которые откроют для себя увлекательный мир знаний, познакомятся с историей малой родины - с её героическим прошлым и созидательным настоящим, и, уверены, оправдают наши надежды на успешное будущее.

Белгородское региональное отделение политической партии «Единая Россия» принимает активное участие в воспитании подрастающего поколения белгородцев, создаёт условия для гармоничного развития детей, реализует партийные проекты, направленные на обеспечение доступности и качества образования, создаёт социальные лифты для самореализации молодёжи.

Мы заинтересованы в том, чтобы наши белгородские дети попробовали свои силы в науке, творчестве, спорте, овладели навыками, которые помогут им во взрослой жизни. Поэтому поддержка одарённых школьников и молодёжи Белгородчины стала одним из ключевых направлений работы партии и приоритетом для властей всех уровней. Нам важно, чтобы каждый ученик со школьной скамьи принимал активное участие в жизни малой родины – своего двора, своей улицы, школы, мог достичь определённых жизненных и карьерных высот у себя на родине. А мы со своей стороны сделаем всё, чтобы дети гордились Белгородчиной и знали, что живут в самом прекрасном уголке России.

Пусть новый учебный год подарит всем белгородцам уникальные знания и светлые перспективы. Пусть наши дети вырастут хорошими людьми, будут достойными гражданами России. Крепкого здоровья и успехов в учёбе! За светлое будущее наших детей!

С уважением,
Белгородское региональное отделение
политической партии «Единая Россия».

1 сентября – День работников нефтяной и газовой промышленности

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём работников нефтяной и газовой промышленности! Сегодняшнюю жизнь трудно представить без вашей стабильной, частичной и круглогодичной работы, требующей максимальной самоотдачи, знаний и навыков, воплощённых в профессионализм, высокой степени ответственности по эффективному функционированию газовых сетей Ровенского района, снабжению потребителей горюче-смазочными материалами. Уверены, что, сохранив кадровый потенциал, совершенствуя технологии и обновляя техническую базу, вы и в дальнейшем будете обеспечивать высокий уровень обслуживания населения.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых успехов. И пусть наградой за ваш труд станут добрые слова благодарности и признательности ровенчан.

Муниципальный совет
Ровенского района.
Администрация
Ровенского района.

В субботу, 24 августа, в Ровенских прошли праздничные мероприятия, посвящённые 85-летию со дня образования района. В них приняли участие жители райцентра, всех сельских поселений, представители Ольховатского и Россонского районов Воронежской области, делегации из Луганской области Украины, многочисленные гости.

Уже к 9 часам утра центральная площадь посёлка была заполнена участниками праздника. Собравшиеся приветствовали праздничной музыкой муниципальный духовой оркестр. К этому времени были выстроены

продукции. Столы, что называется, ломились от искусно приготовленных яств. Всё здесь было:

дарского поселений, чай и различные напитки. Каждое поселение на ярмарке было представлено своеобразно, изысканно, не без выдумки и фантазии.

Широкий ассортимент выпечки представили Ровенский политехнический техникум и ООО «Хлеб».

частники. И он никому не отказывает.

Выставка пернатых была представлена редкими экземплярами экзотических питомцев из личного подворья ровенчанина Ивана Алексеевича Обрезанова: голуби, попугаи, павлины, дикие куры и другие деко-

даются произведения искусства на яву: картины на холсте, вышивки на полотне, изделия из глины, кружева из нитей...

Многолюдно было у выставки картин, где экспонировались работы художников из г.

Россоши – нашего земляка Ивана Митрофановича Кветкина, неоднократного участника областных, зональных, республиканских и

но не хлебом единственным, как говорится, жив человек. Посетителей привлекали многие выставки, которые были развернуты и на самой площади, и на прилегающей к ней территории. Немалый интерес вызвали у них технические изобретения народных умельцев. Это и мини-тракторы с набором почвообрабатывающей и другой прицепной техники, и самодельные буровая установка и подъёмное устройство, и многое другое.

Выставку технических изделий открывает стенд об известном в районе изобретателе токаре-универсале 6-го разряда Д. И. Мышанском. Это он помогает народным умельцам в изготовлении нестандартных деталей для различных машин и технических приспособлений, которые они конструируют.

Высокая квалификация, природный талант изобретателя позволяют ему находить многие технические решения, когда речь заходит о реставрации деталей машин и оборудования, а к нему очень часто обращаются за помощью и специалисты различных предприятий, и

ративные птицы. В этой выставке приняли участие также и птицеводы из Ольховатского района, представившие разновидность пернатых, выращиваемых на их подворьях, в частности, диких уток и голубей.

Неподдельный интерес вызвали у ровенчан выставки творческих работ. Как всегда богатой была выставка изделий, выполненных юными



В основном все торговые ряды слобожанской ярмарки, красочно оформленные под старину, не похожие один на другой оформлением, как и выкладкой

пышные хлеба, пирожки и блины, бублики и соленья, мёд и варенье, каша полевая и каша из тыквы - ими угостили бесплатно кулинары из Харьковского и Ай-

умельцами и их наставниками, представляющими станцию юных техников. А демонстрация мастер-класса показала, как рож-

международных выставок, и архитектора, скульптора, художника, Почётного гражданина г. Россоши Юрия Сергеевича Малинина, а

также воспитанников художественного отделения Ровенской детской школы искусств. Многие из работ посвящены нашему краю и уже этим вписывались в тему юбилея района, дополняли праздничную атмосферу.

(Окончание
на 2 стр.)

На снимках:
встреча через многие годы – И. В. ЕВСЮКОВ, Ф. А. ЧВИРОВ беседуют с М. Т. ГОРБОВЫМ; ровенчан поздравляет Н. Т. МИРОШНИЧЕНКО; внизу – фрагменты праздника.





(Окончание.)

Начало на 1 стр.)
И конечно же, никого не оставляла равнодушным выставка цветов, в основном представленная образовательными учреждениями. Расположенная рядом с полотнами художников, она как бы придавала той выставке особую торжественность, а сама впитывала и отражала во всей полноте фантазию, мир живописи.

В 10.30 от центральной площади районного центра стартует молодёжный велокросс, он проходит по главной улице района Ровеньской средней школы с УИОП.

В это же время для гостей, прибывших на празд-



ник района, организовывается экскурсия по посёлку. В числе гостей бывшие руководители районного уровня – первый секретарь райкома КПСС И. В. Евсюков, секретарь райкома партии Ф. А. Чирров, начальник управления сельского хозяйства Г. И. Барабашов, начальники милиции В. И. Горьковский и Д. И. Соловьев, наши выдающиеся земляки – генерал-лейтенант А. И. Титаренко,

доктор технических наук, профессор А. И. Мильченко, доктор исторических наук, профессор А. Я. Переверзев, доктор сельскохозяйственных наук, профессор В. Д. Постолов, начальник строительства Билибинской атомной электростанции И. Е. Барабашов, делегация из города-побратима Ровеньки, возглавляемая одним из основоположников установления дружественных свя-

плавательный бассейн «Дельфин», прошли по бульвару Набережный и аллеям заложенного нового парка культуры и отдыха в районном центре.

Ровно в полдень, в 12 часов, в Большом зале районного Дома культуры началось торжественное заседание и праздничный концерт «Здесь Родины моей начало», подготовленный работниками культуры.

С докладом, посвящённым 85-летию Ровеньского района, выступил глава администрации района Н. Т. Мирошниченко. В докладе были отражены страницы истории района, его становления, отмечены его достижения на различных этапах развития, его трагическое прошлое. Были названы имена людей, внёсших наибольший вклад в дела района, удостоенных высоких правительственные наград, отме-

ченые те, кто продолжает сегодня нести славную эстафету старшего поколения, кто добросовестно трудится, добиваясь в самых успехов.

Участники экскурсии проехали на автобусе по улицам посёлка, ознакомились с его достопримечательностями, побывали на территории районной больницы, посетили

многие из них смогли принять участие в праздничных торжествах и им по праву были отведены почётные места.



тельные движения, при этом флаги России, СССР, Белгородской области и РОСТО «ДОСААФ», закреплённые на их ногах, свободно разеваются – очень красивое зрелище. Минуту несколько секунд, и под аплодисменты зрителей парашютисты приземляются точно в центре стадиона.

Затем ведущие Ю. Шилова и В. Жабский объявили о начале парадов свадебных пар и детских колясок.

Под звуки торжественной музыки в свадебных нарядах, держа друг друга за руки, на дорожке появляются молодые люди, только начинающие свою семейную жизнь. Они полны любви и счастья, их лица светлы и радостны, они дарят свои улыбки окружающим. Вслед за ними идут родители, которые в празднично украшенных колясках везут своих нарядных, красивых малышей или несут на руках. Зрители тепло приветствуют всех аплодисментами.



Вечером торжества продолжились на центральном стадионе п. Ровеньки. Здесь свои умения гостям и жителям района демонстрировала группа по карате ровенского спортивного клуба под руководством В. А. Корнилова. Участники показательных выступлений самых разных возрастов – от детского сада до старшеклассников.

Но вот в воздухе послышался рокот двигателя самолёта, который начал кружить над посёлком. В воздухе готовились к своим показательным выступлениям парашютисты Белгородского авиационно-спортивного клуба РОСТО-ДОСААФ. Мгновение, и вот они, первый, второй, третий, четвёртый... уже парят под куполами парашютов. Ориентируясь по потоку воздуха, выполняют врача-

ционные фигуры, совершив круг почёта, семейные пары, родители с детьми выстраиваются в ряд, в их адрес звучит нежная песня о любви, им дарят подарки в память об участии, а в воздух взмывают разноцветные воздушные шары и взлетают белые голуби.

Затем праздник продолжился на площади районного Дома культуры концертом Белгородской филармонии. Вниманию жителей и гостей

ционы для детей, которые, кстати, работали с утра. Детвора от души веселилась, лакомилась сладостями, получала в подарок сувениры.

Завершились праздничные мероприятия танцевальной программой для молодёжи.

**В. БРАЖНИКОВ.
Ж. ТИТОВСКАЯ.**

На снимках: фрагменты праздничных торжеств, посвящённых 85-летию района.

